

退休音乐教师自创 30 余首歌曲

用一首首紧跟时代的原创作品歌唱美好生活

本报讯(通讯员 任振宇 刘国竟 记者 马晓彤)“延安的宝塔,冲破了黎明前的黑暗……”一大早,崔金才(右图)便坐在电子琴旁,自弹自唱唱起了自己填词的最新作品《砥砺百年》。

崔金才今年73岁,是黄骅市官庄乡中排村人。崔金才是一名退休的小学音乐教师,吹、拉、弹、唱样样精通,是乡里有名的“音乐达人”。自上世纪80年代,他自学编曲完成第一首作品后,就深深地爱上了填词作曲。他还将自己的所见、所思以音乐的形式表达出来。退休后,崔金才积极发挥余热,在短视频平台注册了账号,用一首首紧跟时代的原创作品歌唱美好生活。

“病毒肆虐露狰狞,白衣战士勇出征……”去年疫情期间,

崔金才仅用一天的时间就创作出一首致敬白衣天使的歌曲——《白衣战士之歌》,在短视频平台上一经发布,便收获了诸多好评。崔金才也凭借该作品获得由沧州市音乐家协会颁发的2020年抗疫歌曲优秀奖。

今年,崔金才再度拿出自己读了多遍的《红岩》,重温那段峥嵘岁月。一行行情真意切的文字激发了他的创作灵感。他用自创作歌曲《一部红岩》来致敬革命先烈,歌唱美好新时代。

截至目前,崔金才共创作歌曲30余首,主题多为热爱家乡、歌颂祖国,传递着满满的正能量。

现在,崔金才的歌早已不再局限于自娱自乐,由他创作的歌曲《爱的摇篮》和《时代新人茁壮成长》,分别成为当地两所学校的校歌。

看望孤寡老人 捡拾路上垃圾 瞧,这一家子都是志愿者



田爱英(中)带着外孙女(右三)和志愿者一起捡拾垃圾

本报讯(记者 崔春梅)多年来,任丘居民杨玉祥和爱人田爱英带着家人看望孤寡老人、捡拾垃圾,为弱势群体捐款捐物,用他们的善良和爱心去温暖更多人。日前,这一家人在我市2020年度“五好十佳”评选中,获评“好家庭”。

57岁的田爱英家住任丘市西环路碧海家园小区一区。退休后,她和丈夫杨玉祥、女儿、外孙女、外孙一起参加公益活动,用爱心守护他人,成为大家眼中的“最美家庭”。

自2013年退休后,田爱英

全身心投入到公益活动中。看望孤寡老人,给弱势群体捐款、捐物……走到哪里,她就把爱心散播到哪里。有一次,田爱英骑着电动自行车去给一名家庭困难的学生送助学金,被突如其来的大雨浇得浑身湿透。

去年3月8日,是杨玉祥退休的日子。由于疫情,他本可以向单位提出申请在家休息。杨玉祥却说:“我得给自己的工作上画一个圆满的句号。”就这样,杨玉祥主动请缨,义无反顾地投身到防疫工作中。

杨玉祥在单位守卡点、排查的时候,田爱英积极加入到社区组织的疫情防控活动,在小区门口给过往人员测体温,给过往车辆登记。手冻僵了,她搓搓手继续坚守岗位。脚冻麻了,她跺跺脚接着干。

田爱英的女儿杨帆是任丘市公安局的一名辅警。这几年来,杨帆每年都会拿出1200元钱,一对一资助需要帮助的大学生。此外,她还经常帮志愿者举办各种活动,获得大家一致好评。去年大年初一,她放下生病的孩子回到工作岗位上,和父母一起坚守在疫情防控岗位上。

在家人的带动下,杨帆的女儿、儿子也经常参加各种公益活动。他们跟着田爱英参加义卖活动,给需要帮助的孩子捐款、捐物。只要有时间,他们还经常上街捡拾垃圾。

因为一家人表现突出,田爱英一家被当地公益组织评为“优秀志愿者家庭”。“帮助别人,快乐自己”是田爱英经常跟家人说的一句话。她说,她会和家人继续行走在公益道路上,为更多人送去关爱和温暖。

偷走近万元钢筋和钢管

这名动歪脑筋男子被拘留

本报讯(通讯员 王亚娟 记者 崔春梅)近日,河间市一名男子涉嫌偷盗近万元钢筋和钢管被刑事拘留。

日前,河间市瀛洲镇霍庄村、吴庙村阀门井内价值约5500元的钢筋和价值4000余元的钢管接连被盗。接到报警后,河间市公安局城区刑警中

队民警迅速赶到现场,经调查发现瀛洲镇李某有作案嫌疑。

李某向民警交代,他先后在瀛洲镇吴庙村和霍庄村的阀门井内盗窃钢筋67根、钢管31根、对拉螺栓8根。

目前,李某已被刑事拘留。此案还在进一步办理之中。

近日,运河区迎宾路社区的志愿者开展了义诊、法律咨询等志愿服务活动。
肖丽 马晓彤 摄

站外伸援手 消防员暖心助民

“真是太感谢你们了,谢谢,谢谢”,“别客气,我们消防指战员就是为老百姓服务的,您别客气。”这是发生在沧州高新区明珠消防救援站外的一幕。

4月12日下午,正在站岗的消防指战员看到一名男子一直在消防站周围徘徊,似乎是有何急事。消防员主动上前询问后得知,来沧出差的王先生妻子在家临产,赶回去医院途中车子却抛锚在路上,他急得直跳脚。消防员对

其安抚并叫来同事一起为他推车。“一二一、一二一、再来,一二一”,在大家的不懈努力下,最终车子恢复了发动,消防员们的努力与付出,得到了现场群众的一致好评。

践行消防队伍的初心使命,就是要抱定为民之心、增强为民之心、付诸为民之行。此次事件,消防队员以实际行动展现了不忘初心担使命,为民服务解难题的责任与担当。

孙兆丽

南皮消防救援大队深入辖区高层住宅小区 开展消防安全宣传活动

为进一步提高高层住宅小区居民消防安全意识和自救能力,全力预防和减少高层建筑火灾事故的发生。近日,南皮大队消防宣传人员走进辖区高层住宅小区开展消防安全知识宣传,向居民们传播日常防火知识。

活动中,大队消防宣传人员在小区的宣传栏、楼道醒目位置张贴消防安全知识海报,潜移默化引导广大居民认真学习消防知识,掌握自

救技能,自觉做好小区和家庭的防火工作,营造小区安全、稳定的环境。同时提醒小区居民要及时清理家中阳台和楼梯间等处的可燃物,确保安全出口、疏散通道畅通,严格遵守电动车管理规定,严禁电动车长时间、不规范充电等。

通过此次宣传活动,切实提高了高层住宅小区居民的消防安全意识,营造出了人人参与消防、人人宣传消防的良好氛围。
张强

沧州市图书馆 Cangzhou Library

City Of Library 阅·书·房 阅读微空间

关注沧州市图书馆微信公众号,更多精彩内容等你来~

名人传

贝多芬 米开朗琪罗 托尔斯泰

CELEBRITY BIOGRAPHY

内容简介:
《名人传》是法国著名作家罗曼·罗兰为贝多芬、米开朗琪罗和托尔斯泰三位伟大的艺术家写的传记。本册传记写的是列夫·托尔斯泰,还是一个为许多人所爱戴的真诚的朋友。他的作品与他的生命紧紧联系在一起,他的一生都在进行着紧张的探索。列夫·托尔斯泰1828年8月28日出生在俄国图拉省的贵族庄园。他的母亲去世时,托尔斯泰还不足两岁。九岁时,他的父亲又离开人世。托尔斯泰的两位姑母成了他的监护人,姑母虔诚而富有爱心,这些卑微的心灵帮助他认识到爱以及爱所带来的快乐,对托尔斯泰的一生影响巨大。

沧图移动图书馆
市民身边的阅读微空间

- 百万数字资源一搜即得
- 全国各地报纸实时更新
- 图书、期刊、视频、讲座一键分享

使用说明:

- 游客登录:扫码下载APP→手机号注册登录→在右上角邀请码处输入“icztsg”→进入沧图定制界面
- 持证读者登录:扫码下载APP→其他登录方式→机构登录→输入沧州市图书馆+读者证号
- 点击“全城共读”,阅读数字图书,朗读精彩片段,分享阅读心得

站外伸援手 消防员暖心助民

“真是太感谢你们了,谢谢,谢谢”,“别客气,我们消防指战员就是为老百姓服务的,您别客气。”这是发生在沧州高新区明珠消防救援站外的一幕。

4月12日下午,正在站岗的消防指战员看到一名男子一直在消防站周围徘徊,似乎是有何急事。消防员主动上前询问后得知,来沧出差的王先生妻子在家临产,赶回去医院途中车子却抛锚在路上,他急得直跳脚。消防员对其安抚并叫来同事一起为他推车。“一二一、一二一、再来,一二一”,在大家的不懈努力下,最终车子恢复了发动,消防员们的努力与付出,得到了现场群众的一致好评。

践行消防队伍的初心使命,就是要抱定为民之心、增强为民之心、付诸为民之行。此次事件,消防队员以实际行动展现了不忘初心担使命,为民服务解难题的责任与担当。

孙兆丽

南皮消防救援大队深入辖区高层住宅小区开展消防安全宣传活动

为进一步提高高层住宅小区居民消防安全意识和自救能力,全力预防和减少高层建筑火灾事故的发生。近日,南皮大队消防宣传人员走进辖区高层住宅小区开展消防安全知识宣传,向居民们传播日常防火知识。

活动中,大队消防宣传人员在小区的宣传栏、楼道醒目位置张贴消防安全知识海报,潜移默化引导广大居民认真学习消防知识,掌握自

救技能,自觉做好小区和家庭的防火工作,营造小区安全、稳定的环境。同时提醒小区居民要及时清理家中阳台和楼梯间等处的可燃物,确保安全出口、疏散通道畅通,严格遵守电动车管理规定,严禁电动车长时间、不规范充电等。

通过此次宣传活动,切实提高了高层住宅小区居民的消防安全意识,营造出了人人参与消防、人人宣传消防的良好氛围。
张强